PAUTAS DE ALIMENTACION —

Paso del gato INACTIVOD [necesidades energéticas bajas) PESO IDEAL [necesidades energéticas normales]
5 kg 37 g [4/8 vasol H1 g (5/8 vasol

4 kg 44 g [5/8 vasol 62 g (7/8 vasol

5 kg 54 g [6/8 vasol 75 g 1 vaso]

5 kg &1 g (7/8 vasol 55 g1 + 1/8 vasol

Paso del gato INACTIVD [necesidades energéticas bajas) PESO IDEAL [necesidades energéticas normales]
3 kg 19 g (2/8 vaso] 32 g [3/8 vaso]

4 kg 27 g (3/8 vasol 43 g [5/8 vasol

5 kg 35 g [4/8 vaso] bé g [6/8 vaso]

b kg 42 g [5/8 vaso] 64 g [7/8 vasol



